

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ Держлісагентства  
від 09.07.2019 № 421

## ПРОТОКОЛ

засідання виборчої комісії з обрання директора  
Українського ордена «Знак Пошани» науково-дослідного інституту лісового  
господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького

«04» вересня 2019 року

### Присутні члени комісії:

голова Новець Олексій Володимирович

члени  
комісії Манойло Валентин Олексійович

Гльбенко Маріса Таргівна

Зінченко Ольга Вікторівна

секретар Душко Валентина Андерівна

### Присутні:

члени організаційного комітету \_\_\_\_\_

голова Висоцька Наталя Юрівна

заступник голови Шахмур Євген Миколайович

секретар Цапенко Дарія Сергіївна

спостерігачі (не більше двох осіб) від кожного кандидата відсутні

громадські спостерігачі (не більше трьох), акредитовані організаційним  
комітетом перший заступник Голови товариства лісівників України

Жорнієнко Віктор Тетрович, голова Харківської обласної організації агролісових

лісівників лісового господарства Білоус Борис Григорович, голова

товариства лісівників Харківської області Попов Олександр Федорович

представник Державного агентства лісових ресурсів України завідувач

сектору персоналу Держлісагентства Свєтецька Ілона Василівна

**Присутні:** кандидати на посаду директора Українського ордена «Знак  
Пошани» науково-дослідного інституту лісового господарства та  
агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького

відсутній

Станом на 02 вересня 2019 року фактичне число штатних наукових працівників Українського ордена «Знак Пошани» науково-дослідного інституту лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького складає 59 осіб.

Збори колективу наукових працівників установи, відповідно до п. 7.2 Статуту Українського ордена «Знак Пошани» науково-дослідного інституту лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького, є правочинними та мають право проводити вибори керівника установи, якщо на засіданні присутні не менше двох третин фактичного числа штатних наукових працівників, а саме 40 осіб. Перед початком зборів зареєструвалося 56 наукових працівників.

Для проведення таємного голосування було виготовлено 59 бюлетенів, роздано 56 бюлетенів. При відкритті урни в ній виявлено 56 бюлетенів.

Наслідки таємного голосування щодо виборів директора Українського ордена «Знак Пошани» науково-дослідного інституту лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького :

Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	За	Проти	Недійсні
<u>Тікач Віктор Петрович</u>	<u>51</u> (п'ятдесят один)	<u>5</u> (п'ять)	<u>0</u> (нуль)

Згідно з результатами таємного голосування та з п. 7.9 Статуту Українського ордена «Знак Пошани» науково-дослідного інституту лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького вважається обраним на посаду директора Українського ордена «Знак Пошани» науково-дослідного інституту лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького Тікач Віктор Петрович, який набрав

(прізвище, ім'я та по батькові обраної особи)

не менше двох третин голосів виборців, а саме: 51 голосів  
або

\_\_\_\_\_, за якого проголосувало понад  
(прізвище, ім'я та по батькові обраної особи)

50 відсотків виборців, але менше, ніж дві третини, а саме: \_\_\_\_\_ голосів.

Цей протокол складено виборчою комісією у двох примірниках, кожен з яких має однакову юридичну силу.

Бюлетені і список наукових працівників, яким видано бюлетені для голосування, додаються до цього протоколу.

Голова виборчої комісії  
Члени виборчої комісії:



Секретар виборчої комісії

О.В. Косачев  
В.О. Мамбіло  
А.Т. Личенко  
О.В. Зінченко

В.А. Фішко